

# 小刘桥畅通了!

## 管城区检察院攻坚克难助力解决小刘桥拥堵



小刘桥交通整治前



小刘桥交通整治后

### 40天的专项调查 摸清拥堵顽疾症结

今年1月5日,一则“小刘桥堵得水泄不通 医生雨中徒步1小时急救高烧婴儿”的新闻刷爆了郑州人的朋友圈。郑州民众在为医护人员敬业精神点赞的同时,也对小刘桥地区的拥堵现状感到深深的无奈。

据悉,小刘桥路段位于郑州市南部交通的“咽喉”部位,是连接郑州市区和南部地区的交通要道。由于路况复杂、地域交界、物流仓库聚集、客货大车来往频繁等复杂问题交织,小刘桥拥堵已长达10年有余。

市政府为此召开相关会议后,管城区检察院率先行动起来,检察长张东把治理小刘桥拥堵作为一把手工程亲自抓。受区检察院党组指派,该院民行科就小刘桥路段拥堵情况进行了近40天的专项调查。3月份,一份详细的小刘桥拥堵原因分析报告呈送该院党组。

报告指出,小刘桥地区位于郑州市三地区交界,交通设施的行政管辖权涉及5个单位11个部门,既有交通灯设置不合理,也有隔离墩缺失,还有违章建筑占用道路资源和周边居民商家违章行车问题。郑州市公路局副局长刘建锋强调:“要解决拥堵现状,必须协调配合、多措并举,任何一个单位的独立行动都不能彻底根治拥堵。”

本报讯“4个多月的努力没有白费!咱这么多单位能形成合力攻坚克难,得感谢区检察院牵头!”

“是呀,郑州的南大门,终于畅通了!”

日前,郑州市管城回族区检察院邀请市公路局、市公安局十八里河分局、市规划局、市交巡警第四大队、十八里河办事处5家单位的工作人员到郑州市107国道小刘桥路段,一同见证4个月以来5个单位戮力同心、合力治理小刘桥拥堵的成果。

记者 冉红政 文/图

### 对症下药,堵点变通途,长期畅通仍需努力

当月,管城区检察院在听取涉事各单位部门意见、建议的基础上,经过专家咨询、系统分析、科学论证,提出了“五部门分工合作、同时发力”治理小刘桥拥堵的方案,并将该方案以检察建议的形式同时下发到相关单位,监督各单位通力合作,共同治理。在随后的4个月里,该院多次召开联席会议,督促5个单位拿出具体措施并配合开展工作。

6月初,随着整改措施的同时到位,小刘桥区域内道路交通运行已完全通畅,持续10多年的拥堵问题得到了有效治理。

“小刘桥拥堵问题虽然初步取得成效,但我们检察机关的工作还没有

结束。”张东表示,“随后,我院还会针对这次专项活动涉及的行政单位安排职务犯罪预防部门开展普法宣传教育。”

对于此处交通状况的未来,民行科科长朱长城仍有些担忧:“目前拥堵虽然得到缓解,但是小刘桥周边地处二七区、新郑市、管城区交界处,地理位置比较特殊,手续不健全的物流仓储快速增加,大型货车的存量也随之增加,又加上十八里河绕城高速收费站不能禁止大货车上下,导致过路大货车的数量也是有增无减,这对长期解决小刘桥拥堵将是一个非常难以突破的难题,也希望相关部门重视起来,未雨绸缪,谋划小刘桥长期畅通问题。”

### 香港锦艺集团 与金岱产业集聚区 成功签约

本报讯 7月28日上午,香港锦艺集团与金岱产业集聚区管委会在管委会3楼会议室举行“香港锦艺集团 河南福建商会大厦项目”签约仪式。副区长苏莹玺,金岱产业集聚区管委会副主任杨荣军,香港锦艺集团董事局主席、河南福建商会会长陈锦焰等出席仪式。仪式由区商务局局长刘巍主持。

杨荣军在仪式上致辞时说,感谢区委、区政府大力扶持集聚区发展,并对香港锦艺集团肯定集聚区的区位优势、来此兴业投资表示热烈的欢迎,同时对双方今后的进一步合作寄予了美好的希望。

随后,香港锦艺集团董事局主席、河南福建商会会长陈锦焰介绍了香港锦艺集团及福建商会的发展投资历程,并表示将谋求双方更深入、更广泛的合作,以休闲、体验项目为主,进一步拓宽商业购物中心思路。

苏莹玺强调,此次签约的成功意味着双方合作正式开始,无论是协议签订还是下一步具体操作,双方要以互惠诚信为前提,坚持依法依规办事,求大同、存小异,确保项目落地万无一失,为民生改善、经济发展做出积极贡献。

记者 冉红政  
通讯员 梁贯宇

### 东大街街道邀请 心理专家为居民讲课

本报讯 7月21日下午,东大街街道办事处塔湾社区邀请心理辅导专家为辖区居民上了一堂生动、活泼的公开课,课程在辖区共建单位四十三中教室展开。

在课堂上,心理辅导专家凭着丰富的授课实践经验为居民讲了教育孩子方面的问题,对现在孩子的性格做了深刻的剖析,还和大家积极互动,做了一些心理学的小游戏,使大家对心理学有了新的认识。

由于前来听课的老年居民居多,专家通过生动的心理学分析又特意为大家讲解了性格和疾病的关系,引起了老年居民极大的兴趣。

老师的讲解思路清晰、环节紧凑,听课的居民均感受受益匪浅,现场掌声不断。

课后,塔湾社区为前来听课的居民发放了小礼物,大家纷纷表示,参加这样的活动很有收获。

记者 冉红政  
通讯员 郭翰

### 管城区人防办力抓人防避暑纳凉工作

## 饮水机、扑克牌、抽纸、纸杯应有尽有 还配备了卫生清扫员



管城区南仓街早期人防工作纳凉点

本报讯 今夏,针对市区持续高温现状,管城区人防办于7月5日开放了辖区南仓街、管城街48号和大上海城等3处人防工程纳凉点供市民避暑纳凉,每个点都配备了避暑用品、饮水机、桌椅、棋牌等物品,吸引了不少市民前来避暑纳凉。

据了解,为方便辖区群众乘凉休闲,管城区人防办把纳凉工作作为中心工作来抓,精心规划、积极部署,确保纳凉避暑工作落到实处。积极筹措资金,共投入资金20万元,按照利民惠民、安全舒适的原则精心对人防工程纳凉点进行选址改造、坡道维修、老化线路更

换;为纳凉点配备抽风机3台、吸湿器3台、饮水机3台和适量桌椅等必备设施,制作了图文并茂的宣传版面大、小30余块,印制发放了宣传扑克牌8000副、环保宣传袋2000个、宣传抽纸600盒、纸杯1.2万个、宣传扇子5000把、宣传资料3000多册,服务民生的同时也宣传普及了人防知识。制订了纳凉点的工作时间、安全保洁等相关规章制度,配备了专职纳凉管理员和卫生清扫员负责纳凉点的安全、卫生清洁工作,确保纳凉环境干净、舒适。

记者 冉红政 通讯员 王红英文/图